Bekanntgabe einer Niederlegung durch Anschlag an den Gemeindetafeln

Markt Markt Indersdorf

Flurneuordnung Langenpettenbach Markt Markt Indersdorf, Landkreis Dachau

Schlussfeststellung

Bekanntgabe

Das Amt für Ländliche Entwicklung Oberbayern hat das oben genannte Verfahren mit der Schlussfeststellung abgeschlossen.

Die Schlussfeststellung mit Rechtsbehelfsbelehrung ist in der Verwaltung des Marktes Markt Indersdorf, Marktplatz 1, 85229 Markt Indersdorf, vom 31.01.2022 mit 14.02.2022 niedergelegt und kann dort während der Dienststunden eingesehen werden.

Markt Indersdorf, 2 7. Jan. 2022

Franz Obesser

1. Bürgermeister Angeschlagen am:

31.01.2022

Abgenommen am: